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 برگزارى جلسه ویژه تعالى سازمانى  در سمنان
سمنان- نسل فردا: جلسه ویژه تعالى سازمانى به منظور ابلاغ تکالیف 
مربوط به گروه هاى پنج گانه شناخت و تحلیل محیط بیرونى شرکت 
مخابرات استان سمنان، با حضور مدیرعامل، اعضاى هیئت مدیره و 
جمع کثیرى از مدیران، رؤسا و کارکنان شرکت برگزار شد.مهندس 

از گوشه و کنار ایران  

خبر    آخر 

اراك- نسل فردا: وضعیت اتوبوس هاى 
شهرى اراك مدتى است که به نابسامانى دچار 
شده و مردم هر چند روز به محض رسیدن 
به پایانه خطوط ویژه میدان سرداران باید به 
دنبال اتوبوس ها بدوند تا بتوانند در شلوغى و 
گرما، اتوبو س هاى خطوط ویژه اى که هر روز 
به بهانه هاى مختلف تغییر مکان مى دهند را 
بیایند. کار به همین جست و جو ختم نمى شود، 
بعد از مدتى عرق ریختن و سوار شدن در 
اتوبوس هایى که گاه شدت گرماى این روزها را 
شدت مى بخشند و گاه نیز تنها کمى از سرعت 
راه رفتن سریع تر حرکت مى کنند، بعید نیست 
که در چند مرحله سوار شدن، حداقل دو مرحله  
 شاهد توقف این وسایل نقلیه به دنبال خرابى  
در بین راه باشیم.پس از این توقف ها، لشکر 
شکست خورده مسافران زیر شلاق آفتاب و 
نفس نفس زنان به سمت پایانه برمى گردند 

به امید اینکه اتوبوس بعدى، آنها را به مقصد 
برساند.مشکل خطوط اتوبوسرانى اراك به 
همین جا ختم نمى شود و مردم روزانه میزان 
قابل توجهى از وقت خود را به علت طولانى بودن 
خط حرکت اتوبوس از دست مى دهند و مجبور 
به تحمل طى مسیر اتوبوس در خیابان هاى 
مختلف جهت رسیدن به خطوط ویژه هستند.
معاون اجرایى سازمان اتوبوسرانى شهردارى 
اراك در پاسخ به سوالى در این خصوص، اجراى 
پروژه هایى که با این سازمان هماهنگ نیست 
را عامل این بى نظمى ها دانست و گفت: زمانى 
که پروژه پارك ملت در میدان سرداران کلید 
زده شد، بى نظمى در پایانه هاى این مکان رخ 
داد.حسین عسگرى ساماندهى مکان توقف 
تاکسى ها در این میدان را عاملى دیگر در تشدید 
بى نظمى ارزیابى کرد و افزود: این ساماندهى، 
موجب تعویض دوباره جایگاه هاى اتوبوس در 

این میدان شد.وى ساماندهى و ثابت شدن مکان 
توقف اتوبوس ها را منوط به تمام شدن عملیات 
اجرایى در این محدوده دانست و بیان کرد: اینکه 
هر ارگان و سازمانى هر چند وقت طرحى براى 
این میدان داشته باشد، نابسامانى هایى را به 
وجود مى آورد.معاون اجرایى اتوبوسرانى اراك، 
در خصوص طولانى بودن مسیرها تصریح کرد: 
ما با کمبود اتوبوس  مواجهیم و اتوبوس مجبور 
است براى پوشش همه خیابان  مسیرهاى 
طولانى ترى را طى کند.عسگرى، کمبود 
اتوبوس را یکى از دلایل طولانى شدن مسیر 
و فرسودگى اتوبوس ها را دلیل دیگر مطرح 
و بیان کرد: از طرفى تولید اتوبوس به شدت 
کاهش یافته و از سوى دیگر یارانه خرید اتوبوس 
برداشته شده و خرید اتوبوس  با قیمت هاى 
موجود در حال حاضر در حد توان شهردارى

 نیست.

گیلان –نسل فردا: على منتظرى، رییس سازمان صنعت، معدن و 
تجارت گیلان با اشاره به اینکه حدود دو هزار و 700 واحد صنعتى در 
گیلان است، اظهار کرد: یک هزار و 150 طرح نیمه تمام در استان با 
8 هزار میلیارد تومان سرمایه گذارى وجود دارد.وى بهره بردارى از 
طرح هاى نیمه تمام را از اهداف مهم عنوان کرد و افزود: 160 واحد 
صنعتى داراى 80 درصد پیشرفت فیزیکى هستند و 400 واحد نیز بیش از 50 درصد پیشرفت دارند.وى 
با اشاره به اینکه بهره بردارى از طرح هاى صنعتى اولویت بندى شده  است، گفت: صنایع سلولزى گیلان به 

عنوان بزرگ ترین واحد صنعتى خاورمیانه به زودى در گیلان به بهره بردارى مى رسد.

مشهد -  نسل فردا : رییس کل دادگسترى خراسان رضوى در جمع 
کارآموزان قضایى، بر لزوم توجه به تهذیب نفس در کنار علم آموزى تأکید 
کرد.حجت الاسلام والمسلمین دکتر مظفرى  با اشاره به جایگاه رفیع 
منصب قضا افزود: جایگاه قضاوت در اسلام بسیار رفیع بوده و بر همین 
اساس نیز در نظام مقدس اسلامى شأن قضاوت منبعث از مقام منیع ولایت 
امر بوده و همین مسئله انجام وظیفه در دستگاه قضایى را بسیار خطیر و 
سنگین مى کند.وى تقواى الهى و علم آموزى را دو مؤلفه اى دانست که 

باید همواره مورد توجه کارآموزان قضایى قرار بگیرد.

بهره بردارى از بزرگ ترین واحد سلولزى خاورمیانه در گیلانلزوم توجه به تهذیب نفس در کنار علم آموزى

اتوبوس ها در اراك عمر را مى دزدند!

در روز میلاد حضرت علی اکبر(ع) حرم 
مطهر غرق شادي شد

کسب رتبه بهترین طرح توسط کارشناس 
شرکت آب منطقه اى گلستان

مشهد – نسل فردا: مراسم جشن روز میلاد با سعادت 
حضرت علی اکبر(ع)، در حرم مطهر امام رضا(ع) 
برگزار شد. در این مراسم که ساعاتی قبل از شروع نماز 
ظهر و عصر با حضور جمع کثیري از زائران و مجاوران 
علی بن موسی الرضا(ع) در رواق بزرگ امام خمینی(ره) 
برگزار شد، حجت الاسلام والمسلمین حبیب االله فرحزاد، 
به تبیین مقام والاي حضرت علی اکبر(ع) پرداخت و اظهار 
داشت: حضرت علی اکبر(ع) جوانی زیبا، خوش اخلاق و 
نیکو سرشت بودند و به همین خاطر الگوي خوبی براي 

جوانان امروز هستند. 

اعتراض به حذف یارانه نقدى فقط به 
صورت الکترونیکى انجام مى شود

مرمت بیمارستان 200 ساله بروجن

اقدام خودجوش زاهدانى ها 
در پاکسازى شهر

مشهد-  نسل فردا: مدیر کل تعاون، کار و رفاه 
اجتماعى استان خراسان رضوى گفت: اعتراض به 
حذف یارانه نقدى، فقط به صورت الکترونیکى و با 
ثبت درخواست در سامانه مربوطه انجام مى شود.
محمود احمدى افزود: افرادى که از لیست دریافت 
یارانه نقدى حذف شده اند مى توانند از پنجم خرداد 
ماه جارى به مدت یک ماه نسبت به ثبت درخواست 
اعتراض خود در سامانه www.yaraneh10.ir اقدام 

کنند.

بروجن- نسل فردا: مصطفى هادى پور،معاون 
میراث فرهنگى،  اداره کل  میراث فرهنگى 
صنایع دستى و گردشگرى استان چهارمحال و 
بختیارى، از پایان عملیات تعمیر و مرمت بیمارستان 
تاریخى بروجن متعلق به دوران قاجاریه با قدمتى 
حدود 200 سال، خبر داد.وى خاطرنشان کرد: این 
عملیات با اعتبارى بیش از 530 میلیون ریال از محل 

اعتبارات استانى به پایان رسید.

زاهدان –نسل فردا:شهردار زاهدان گفت: 
تعدادى از شهروندان، از اقشار مختلف همزمان 
با اعیاد شعبانیه طى حرکتى خودجوش با حضور 
در برخى ازخیابان هاى اصلى و پرتردد زاهدان، 
اقدام به جمع آورى زباله ها در سطح معابر کردند.
سیدالحسینى با ابراز خرسندى از این حرکت 
شایسته، از آن به عنوان پاسخ مثبت شهروندان براى 
ایجاد تعامل با مسئولان در راستاى اجراى برنامه ها و 
طرح هاى مختلف یاد کرد و افزود: موضوع جمع آورى 
زباله، به عنوان یکى از مهم ترین دغدغه هاى ما 
در اولویت امور قرار گرفته و با اجراى برنامه ها و 
طرح هاى متنوع در تلاش هستیم تا در این زمینه 
به بهترین نحو عمل شود که با توجه به اقدامات 
فرهنگى صورت گرفته توسط شهردارى در راستاى 
جلب مشارکت هاى مردمى، خوشبختانه در برخى 
از مباحث شاهد رفتارهاى شایسته اى از سوى 

شهروندان بوده ایم.

گلستان- نسل فردا:در سلسه نشست هاى هم اندیشى 
جوانان و مسئولان از کارشناس امور قراردادهاى شرکت 
آب منطقه اى گلستان، به جهت کسب رتبه اول در ارایه 
طرح توسعه اى استان گلستان، تقدیر شد.در این نشست، 
از بین 160 طرح ارایه شده توسط جوانان استان، طرح 
پیشنهادى مشترك مهندس سید مهدى سیدکلبادى، 
کارشناس امور قراردادهاى شرکت آب منطقه اى 
گلستان و فرشته سلطانى، مسئول روابط عمومى اداره 
کل استاندارد گلستان حائز رتبه اول شناسایى شد و با 

اهداء لوحى، از وى تقدیر شد.

عرب هاشمى رییس هیئت مدیره و مدیرعامل شرکت مخابرات استان سمنان، با تأکید بر اینکه ICT زیربناى توسعه در 
جهان بوده و در استان نیز ظرفیت هاى بالقوه بسیارى در این زمینه وجود دارد، اظهار داشت: استفاده از این ظرفیت ها 
و فرصت ها، ضمن اینکه زمینه خدمت رسانى به همه را فراهم کرده؛ زمینه کسب درآمد براى سازمان را  ایجاد مى کند.

شیوع بیمارى 
«جاروى جادوگر» 
در باغ هاى مرکبات 
در جنوب کرمان، 
تاکنون بخش قابل 

توجهى از این باغ ها 
را به خاکستر تبدیل 

کرده است 

شیوع بیمارى «جاروى جادوگر» در 
باغ هاى مرکبات در جنوب کرمان، 
تاکنون بخش قابل توجهى از این 
باغ ها را به خاکستر تبدیل کرده و ادامه این روند، 
موجب نگرانى کشاورزان شهرستان هاى محروم 
منطقه شده است.شاید در نگاه اول، اینگونه به نظر 
برسد که نابودى باغ هاى لیمو در جنوب استان 
کرمان، سیاه نمایى است، اما طبق آمار موجود 
میزان باغ هاى لیمو در استان هاى تولید کننده 
این محصول در سیستان و بلوچستان، هرمزگان 
و کرمان به دلیل شیوع این بیمارى به شدت 

افزایش یافته و براى رهایى از این 
بیمارى گیاهى، هیچ راهى جز آتش 
زدن درختان آلوده وجود ندارد.با 
وجود اینکه این بیمارى از سال 67 
در کشور رویت شده است،اما هنوز 
هیچ راهى براى مقابله با آن کشف 
نشده و حتى دلیل بروز این بیمارى 
در درختان لیمو مشخص نیست.این 
بیمارى در ابتدا در عمان که یکى از 
قطب هاى تولید لیمو در جهان بود، 
مشاهده شد و بعد از سال 1986 که 
این بیمارى در این کشور ظهور کرد، 
در مدت اندکى کلیه باغ هاى لیموى 
این کشور از بین رفت و حالا عمان 

وارد کننده این محصول شده است.جالب است که 
لیمو یکى از محصولات استراتژیک کشاورزى در 
جهان و ایران جزو عمده تولید کنندگان لیمو در 
جهان است، اما بیمارى جاروى جادوگر هر سال از 
سهم صادراتى ایران در بازرهاى جهانى مى کاهد. 
محمد اقبالى، گیاه پزشک  در این خصوص 
اظهارداشت: این بیمارى موجب مى شود بخشى از 

شاخه هاى درختان به یک باره دچار شاخه و برگ 
آورى بالا شود و شکل این شاخه ها شبیه جاروى 
جادوگر مى شود و به همین دلیل چنین اسمى بر 
این بیمارى گذاشته اند.به گفته وى، علایم این 
بیمارى بین دو تا پنج ماه در درخت ایجاد مى شود 
و به تدریج درخت دچار ضعف گسترده و خشکى 
مى شود و بار دهى خود را از دست مى دهد و از بین 
مى رود.اقبالى افزود: در منطقه اى مانند منوجان 
کرمان، سطح کشت این محصول چنان کاهش 
یافته است که موجب حیرت مى شود و تنها راه 
مقابله با این بیمارى، قطع کامل درخت از ریشه 
و سوزاندان درختان در محلى دور 
از باغ هاى لیو و ریختن آهک بر 
ضایعات درخت است.وى ادامه 
داد: تا کنون بیش از 24 میلیارد 
تومان به کشاورزان جنوب کرمان، 
خسارت وارد شده است که این رقم 
بیشترازارزش درختان است و نه 
محصول؛ زیرا این بیمارى درخت 
را نابود مى کند.این گیاه پزشک 
گفت: تحقیقاتى در خصوص این 
بیمارى انجام شده ، اما هیچ نتیجه 
قابل قبولى نداشته و بیمارى در حال 
گسترش است و تنها راه قرنطینه 
باغ ها و جلوگیرى از ورود نهال هاى 
آلوده است؛ ضمن اینکه یک گونه ایرانى نهال نیز 
به تازگى تولید شده که به نظر مى رسد در شرایط 
شیوع این بیمارى، مقاومت زیادى از خود نشان 

مى دهد و تاکنون مبتلا نشده است.
باغ هاى لیموى کرمان دچار مرگ تدریجى شدند

وى گفت: باغ هاى جنوب استان کرمان، به تدریج 
در حال نابودى هستند و میزان تخریب باغ ها، 

بسیار بالا گزارش شده که موجب کاهش شدید 
میزان محصول و افزایش قیمت شده است.در 
صورت تداوم این وضعیت، جنوب کرمان از قطب 
تولید لیمو به وارد کننده تبدیل خواهد شد؛ همان 
طور که در عمان 95 درصد باغ هاى لیمو در 10 
سال از بین رفت در کرمان نیز چنین وضعیتى در 
حال روى دادن است.وى ادامه داد: سهم ایران در 
بازارهاى جهانى، بر اساس آمار سازمان جهانى فائو 
رتبه ششم جهان است و 40 درصد از نیاز بازار 
جهانى را تامین مى کند که عمده این محصول 
در جنوب کرمان، شمال هرمزگان و سیستان و 
بلوچستان تولید مى شود و متاسفانه در معرض 

بیمارى جاروى جادوگر قرار دارد.

   اکثر باغ هاى لیموى جنوب کرمان امحاء 
شدند

رییس سازمان جهاد کشاورزى جنوب استان 
کرمان، در گفت وگو با مهر، با هشدار نسبت به 
شیوع این بیمارى در باغ هاى لیموى جنوب 
کرمان گفت: این بیمارى، مختص باغ هاى لیمو 
است و سایر مرکبات به این بیمارى دچار نشده 
اند با این وجود خسارات به باغ هاى لیمو بسیار 
گسترده است.سید یعقوب موسوى، به نقش قابل 
توجه باغ هاى لیمو در اقتصاد مردم منطقه گفت: 
جنوب کرمان، قطب تولید مرکبات در کشور است 
و صیانت از این پتانسیل اقتصادى، از اهمیت فوق 
العاده اى برخوردار است و در این راستا برنامه 
ریزى گسترده اى براى تحقیقات علمى و مبارزه 
با بیمارى صورت گرفته ، اما هم اکنون شاهد از 
بین رفتن اکثر باغ هاى لیمو در جنوب استان 
کرمان هستیم.به گفته وى این بیمارى از سال 
71 وارد استان کرمان شده و هم اکنون اکثر باغ 

هاى گسترده لیموى استان کرمان آلوده شده اند 
یا شامل امحا شده اند.موسوى ادامه داد: در کنار 
سایر مرکبات لیمو مى تواند هزینه هاى کشاورز را 
جبران کند و به دلیل شرایط خاص و اقلیم منطقه، 
از کیفیت بالایى نیز در جنوب کرمان برخوردار 
است و باید راهکارى براى مبارزه با این بیمارى، 
در جنوب کرمان یافت.وى عامل این بیمارى را 
ویروسى دانست و افزود: براى مبارزه با این ویروس، 

چاره اى جز سوزاندن درختان آلوده نداریم.
وى ادامه داد: با تحقیقات صورت گرفته، یک واریته 
مقاوم در برابر این بیمارى به اسم «پرشین لایم» 
با تلاش محققان تولید شده و تا کنون در مقابل 
این بیمارى، مقاومت خوبى داشته و قصد داریم 
به زودى نسبت به تولید گسترده و توزیع آن در 
باغ هاى کرمان اقدام کنیم تا باغ هاى لیومى استان 

احیا شوند.

 

کرمان

اخبار شهرستان ها 

ایلام –نسل فردا:مدیرکل میراث فرهنگى، صنایع 
دستى و گردشگرى ایلام گفت: برگزارى جشنواره 
فرهنگ اقوام زاگرس نشین باعث معرفى قابلیت ها 
و توانمندى هاى زاگرس نشینان مى شود.به گزارش 
روابط عمومى و امور فرهنگى، عبدالمالک شنبه زاده 
افزود: جشنواره اقوام زاگرس نشین با حضور 9 استان 
کشور، براى نخستین بار است که برگزار مى شود.
وى ادامه داد: برگزارى این جشنواره، ضمن تقویت 
همگرایى و همدلى بین استان هاى زاگرس نشین، 

باعث شناساندن قابلیت ها و توانمندى هاى این 
استان ها در زمینه هاى مختلف مى شود.وى ادامه 
داد: برگزارى این جشنواره، جزو سرفصل برنامه هاى 
سازمان میراث فرهنگى است و امیدواریم اجراى آن 
در سال هاى آینده نیز تداوم داشته باشد.مدیرکل 
میراث فرهنگى ایلام گفت: در این جشنواره، جاذبه 
هاى گردشگرى، صنایع دستى، سوغات، پوشش، آداب 
و رسوم و نحوه زندگى عشایرى استان هاى زاگرس 
نشین معرفى خواهد شد.شنبه زاده، ابراز امیدوارى 
کرد که راهنمایى ها، انتقادات و پیشنهادات شرکت 
این  بهتر  برگزارى  به  بازدیدکنندگان  و  کنندگان 

جشنواره در سال هاى آینده کمک کند.

و  خشکسالى  ملى  مرکز  رییس  فردا:  نسل  هرمزگان- 
مدیریت بحران سازمان هواشناسى، از کاهش 50 درصدى 
بارندگى در استان هاى بوشهر و هرمزگان تا پایان سال زراعى 
در  افزود:  مطلب  این  بیان  با  فاتح  داد.شاهرخ  خبر  جارى 
مقایسه آمارهاى فعلى با آمارهاى بلندمدت با توجه به اینکه تا 
پایان سال آبى، سه ماه باقى مانده که در عمده مناطق کشور 
بارندگى خاصى در این مدت اتفاق نمى افتد، پیش بینى

 مى شود استان هاى هرمزگان و بوشهر، با رقم فعلى بارندگى 
تا پایان سال آبى حدود 50 درصد کاهش بارش داشته  باشند.

به گفته وى، بر اساس این مقایسه ها استان ایلام تا پایان 
سال زراعى 35 درصد کاهش، فارس و خوزستان 30 درصد 
و کهگیلویه و بویر احمد، حدود 25 درصد کاهش بارندگى 
خواهند داشت.وى اظهار داشت: بر اساس پیش بینى هاى 
سه ماهه مرکز اقلیم شناسى مشهد در دو ماه خرداد و تیر 
94 ،عمده مناطق کشور بارندگى نرمال و حتى تا حدود 20 
درصد بیشتر از نرمال دریافت خواهند کرد.وى افزود: در این 
مدت، مناطق کوچکى از سواحل گیلان و گلستان حدود 10 
تا 20 درصد کاهش بارندگى خواهند داشت.فاتح تصریح کرد: 
البته نرمال بودن میزان بارندگى در این مدت، به معناى پرآب 
بودن نیست؛ چرا که در غالب مناطق کشور در ماه هاى تیر و 

خرداد بارندگى خاصى اتفاق نمى افتد.

کاهش 50 درصدى بارندگى در بوشهر
 و هرمزگان تا پایان سال زراعى

جشنواره اقوام زاگرس نشین باعث معرفى 
توانمندى هاى زاگرس نشینان مى شود   

«جاروى جادوگر» 
آتش به جان مرکبات کرمان زد 
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پیشنهاد گردشگرى  

فَلَک الافلاك یا دژٍ شاپورخواست قلعه اى تاریخى در مرکز شهر خرم آباد لرستان طاق بستان، محوطه تاریخى بیستون، کرمانشاهدریاچه اوان، استان قزوینآرامکاه شیخ خرقانى، روستاى خرقان، شاهرود

وزیر جهاد کشاورزى نیز در سفرى که چندى قبل از منطقه داشت، در 
خصوص گسترش تولید و توزیع این نهال در کشور ابراز امیدوارى کرد.بنا به 

اعلام سازمان جهاد کشاورزى جنوب کرمان، محمود حجتى در این خصوص 
گفت: امیدواریم، بتوانیم در اواخر سال جارى و سال آینده، تکثیر و تولید گونه 

جدید با عنوان «پرشین لایم» را به عنوان نهال جایگزین انجام دهیم. 

تولید گونه جدید امیدوار کننده است


